From: DR

Sent: Thu, 14 Nov 2024 13:55:38 +0100

To: Molina, Marivi

Subject: Re: 20261325 - TECNOLOGIA MEDICOAUDITIVA - IMPORTE PENDIENTE DE
PAGO
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EXTERNAL MAIL

Buenas tardes

Perfecto. Aunque tengo que revisarlo. Cémo es posible que si debi 12 audifonos, sean 9.000
euros y el abono de 6 audifonos son 3.000 euros. Asi en resumidas cuentas. Tengo que revisarlo
bien. Este fin de semana lo har¢.

Un saludo

El jue, 14 nov 2024, 13:34, Molina, Marivi <Marivi.Molina@sonova.com> escribio:

Buenos dias:

Aqui te mando lo que me has pedido, conforme a tu compromiso de pago, espero tus transferencias,
para asi la semana préxima tener este importe de 9.138,04 €, totalmente cancelado.


mailto:Marivi.Molina@sonova.com

Saludos,

Marivi Molina
Accounting Administrative

Sonova Ibérica S.A.U.

C/ Artesanos, 14, 03690 San Vicente del Raspeig, Alicante, ES
Phone: 965674312

Direct: 965676136

Email: Marivi.Molina@sonova.com

Website: www.sonova.com
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De: D R <tecnologiamedicoauditiva@gmail.com>

Enviado el: martes, 12 de noviembre de 2024 12:31

Para: Molina, Marivi <Marivi.Molina@sonova.com>

Asunto: Re: 20261325 - TECNOLOGIA MEDICOAUDITIVA - IMPORTE PENDIENTE DE PAGO

EXTERNAL MAIL
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Buenos dias.

Perfecto. Me pueden mandar por favor las facturas en pdf, completas, de todo lo que se debe y
su correspondiente abono, para el tema gestoria.

Muchas gracias y un saludo

El mar, 12 nov 2024, 11:18, Molina, Marivi <Marivi.Molina@sonova.com> escribio:

Buenos dias David:

Tal y como hemos comentado por teléfono te paso los importes, tal y como hemos quedado
espero recibir el importe total la proxima semana, en varias transferencias como me has
indicado:

A este importe de 12.607, 39 €, le has de descontar el importe de 3.469,04 €
correspondiente al abono de la promocidn, con lo cual el importe pendiente asciende a
9.138,35 €.

Nuestro banco es:

Sonova Ibérica S.A.U.
Deutsche Bank, S.A.E., Madrid O.P.
IBAN: ES12 0019 0030 6140 1016 5810

SWIFT: DEUTESBBXXX


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

Legal Notice:
The information in this electronic transmission may contain confidential or legally privileged information and is

intended solely for the individual(s) named above. If you are not an intended recipient or an authorized agent, you

are hereby notified that reading, distributing, or otherwise disseminating, copying or taking any action based on the
contents of this transmission is strictly prohibited. Any unauthorized interception of this transmission is illegal under
law. If you have received this transmission in error, please notify the sender by telephone [at the number indicated
above/on +41 58 928 0101] as soon as possible and then destroy all copies of this transmission.
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INTERNET EMAIL WARNING:

All or part of this message was received from the internet - please ascertain yourself of the identity of the sender, and
the legitimacy of any action asked of you. Do not follow any instructions unless you are certain they are valid, and
rightful. This applies in particular to financial transactions, disclosure of confidential company information and account
details.
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